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Rezumat  

În prezent numeroase companii au adoptat pe lângă 
raportarea financiară și raportarea nefinanciară, 
prezentând practicile de sustenabilitate. Acestea au 
întocmit și publicat rapoarte de sustenabilitate sau 
declarații nefinanciare pentru a evidenția angajamentul 
pentru durabilitate. ESRS - Standardele Europene de 
Raportare pentru sustenabilitate și GRI - Global Reporting 
Initiative pun accentul pe impactul social, asupra mediului, 
sau guvernanței. 

Obiectivul cercetării este prezentarea particularităților și 
cerințelor privind evoluția raportării de durabilitate a 
companiilor din sectorul farmaceutic românesc. Au fost 
analizate, de asemenea, lacunele în raportarea 
nefinanciară cu privire la Declarația Aplici sau Explici și la 
Obiectivele de Dezvoltare Durabilă a Națiunilor Unite 
(ODD/SDG United Nations Sustainability Development 
Goals). 

Prezenta cercetare abordează aceste aspecte dintr-o 
perspectivă empirică, bazată pe analiza rapoartelor 
companiilor listate la Bursa de Valori București. Analiza 
explorativă este realizată pentru perioada 2011-2023. 
Informațiile au fost preluate din rapoartele financiare și 
nefinanciare, disponibile pe paginile oficiale de internet ale 
companiilor analizate.  

Rezultatele cercetării, deși sunt limitate la un sector de 
activitate și doar la companiile listate la categoria 
Premium, la Bursa de Valori din București, acestea fiind 
considerate un model în raportare pentru alte firme 
nelistate, demonstrează că în România companiile nu 
oferă o structură specifică a raportării nefinanciare, 
implementarea acestor raportări fiind încă în stadiu 
incipient. 

Direcțiile viitoare de cercetare pot avea în vedere un 
eșantion mai mare de companii, atât listate, cât și 
nelistate, din diverse sectoare de activitate, pentru a putea 
efectua o analiză comparativă pe domenii de activitate și 
pentru a avea o imagine exhaustivă a practicilor de 
sustenabilitate și a provocărilor existente la nivel național. 
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